

# 瑶海家具：中档家具市场领跑者

## “平价超市”，让消费者得到实惠

合肥瑶海家居世界批发大市场韦董事长说，瑶海家具世界在世界金融危机中作为企业回避风险安徽优秀企业案例推广，荣膺“百姓最佳市场”、“最具影响力的家居卖场”、“最具价值的家居卖场”，安徽唯一“绿色责任公民企业”，享有“安徽第一航母”美誉。

合肥瑶海家具批发大市场始建于1995年，位于当涂路与北二环路交汇处，地处新站开发区重要的商贸群集中区，与安徽国际汽车城隔路相望，市场交通便利，地理位置优越，合肥东门的主要出口包河大道从市场门前经过，是华东地区最大的厂家综合性批发直销集散地。

瑶海家具批发大市场一期占地面积约40亩，建筑面积26000多平方米，先期进驻厂商200多家，经营产品上千个品种，上万个款式。以市场的大活动带来人气，以商家的小活动来促进销量，体现主题“平价超市”，一件家具也批发。

## 严格管理 保护消费者权益

近两年，随着各大家具市场的陆续出现，安徽省家具市场又形成一股竞争浪潮，漫天飞舞的广告、各种促销形式最终导致的价格战令家具行业竞争非常激烈。

当市场演绎到实惠的极致，好事成串，惊喜不断，才能让百姓感受到精品名品家具的实惠，放价到底。芜湖的查先生夫妇带着要结婚的未进门媳妇在合肥转了近一个星期，在瑶海大市场买了家具，省一半钱！查先生的夫人说，她弟弟的家具也是在瑶海家具世界大市场买的。在瑶海买家具相当实惠，最低几折的折扣力度，创合肥家具卖场活动折扣力度之最。

韦董事长说：“‘3·15’消费者权益日，我们在给进驻的商户进行普法教育，宣传法律条例。另外加强售后服务，对消费者的投诉及时处理。”

同时，批发大市场借助“3·15”的时机，开展一些促销活动，同时对商家的进货渠道严格把关，打击价格欺诈。接到消费者投诉后，我们及时处理，加强商品的售后服务，解决顾客的后顾之忧。

## 不断创新，家具世界高歌猛进

为了让消费者受益，让批发商得到实惠，瑶海家具世界不断创新进行重组，率先与众多知名厂商进行合作，面对合肥并辐射全省，市场内所有家具商品全部以生产厂商直接进驻，实现市场内“厂家进驻，厂家直销”的目的，把瑶海家具世界打造成家具

市场平价超市的新型专业市场。既减少了经营的中间环节，又保证了产品的质量，市场内家具实行“零售商品批发价，批发商品出厂价”，打破商品的价格欺诈和垄断，必将在省会合肥掀起新一轮家具消费的变革和潮流。

瑶海家具批发大市场在一期

红火经营的情况下，积极筹备瑶海家具批发大市场二期、三期，建筑面积40000平方米，目前二期、三期、四期工程均已完工。

瑶海家具批发大市场建成开业后将是安徽乃至华东地区又一大型家具批发、零售集散基地。



在合肥，说起瑶海家具世界批发大市场，人们总会竖起大拇指连声赞道：“买家具到瑶海，卖家具到瑶海……厂家质量有保证！购家具省一半钱用！在百姓中形成歌谣，华东安徽的骄傲”。当记者一行来到现场，看到在安徽家具卖场绝无仅有的旺盛人气场景。

前来购买家具的合肥市民钱先生说：“看到漂亮的家具特价，我们无不为之兴奋和感叹，在合肥家具卖场基本上跑遍了，到最后还是到瑶海家具批发大市场最实惠、名不虚传的瑶海家具第一城”。

记者 赵汗青

# 合肥瑶海家具世界【批发大市场】

HE FEI YAO HAI FURNITURE WORLD

PIFADASHICHANG

## 好家具一件也批发!

# 家具基地500强“3.15”诚信宣言

活动时间：2012年3月15日—4月18日

# 倡议低价大比拼!

## 真优惠 更实惠

# 让精品·名品家具买断价在这里实现!

### 家具卖场照片展示

## 商场大型抽奖活动正在进行中...

**价格自律承诺书**  
为更好地维护消费者利益，促进价格管理规范，依据国家有关价格法律法规，瑶海家具厂家企业成员合作伙伴共同发起价格自律承诺书。  
1、认真、学习贯彻《价格法》、《禁止价格欺诈行为的规定》、《关于商品和服务实行明码标价的规定》等价格法律法规，营造公平有序的经营环境。  
2、不断完善企业管理制度和流程，建立健全内部物价队伍，强化日常监督，定期开展企业内部自查。  
3、实行明码标价，规范促销行为，童叟无欺，做到货真价实。  
4、秉持诚信待客的经营理念，建立消费者价格监督员制度，自觉维护消费者权益。  
5、继续发挥安徽第一家具城的国家部委提名，稳定物价、在金融危机时积极的做好家具工厂集散地的有力保障，主动配合政府部门保障市场稳定。  
合肥瑶海家具世界厂家联合会  
合肥瑶海家具世界批发大市场

招商、服务热线：0551—2335555 2331797 地址：东二环（当涂路）与北二环路交汇处（国际汽车城东）

公交乘车路线：12、40、130、147、157、301、302路车至瑶海家具世界批发大市场站下车即到